

Ставропольский студент завоевал серебро по греко-римской борьбе в первенстве ЮФО



Студент факультета ветеринарной медицины ставропольского аграрного университета Оганьянц Арсен завоевал II место в первенстве Южного федерального округа по греко-римской борьбе.

Второкурсник выступал на соревнованиях среди юниоров, в которых принимали участие спортсмены до 21 года, до 87 килограмм.

Первенство ЮФО проходило в Ростове-на-Дону 1–3 марта. В результате студенту-агриарию удалось стать серебряным призёром первенства округа.

Как отметили в пресс-службе СтГАУ, данный соревновательный итог идёт в зачёт IV Летней Спартакиады молодёжи 2018 года.